
Az ABC háromszögben, mely C-nél derékszög¶, legyen: AB = c, AC = b, CB = a. A magasság az átfogót D

pontban metszi. Legyen végre az egyik szelet BD = x, a másik szelet DA = y.

Minthogy a befogó mértani középarányosa az átfogónak és a befogó mellett fekv® szeletnek, írhatjuk:

(1) a2 = cx, b2 = cy

mib®l

a2 : b2 = x : y

a2 + b2 : a2 − b2 = x+ y : x− y

c2 : (a+ b)d = c : e

mib®l

(a+ b)d = ce

(2)

a+ b

c
=

e

d

De

(3)

a+ b

c
= sinα+ cosα =

cos(a− 45◦)

sin 45◦

(2)-b®l és (3)-ból tehát kapjuk:

(4) cos(a− 45◦) =
e sin 45◦

d

mib®l α− 45◦ = 32◦19′ s így α = 77◦19′.
Miután a szögeket ismerjük, az oldalakat már könnyen kiszámíthatjuk. Miután

a = b tanα és a− b = d

kapjuk:

d = b(tana− 1)

mib®l

(5) b =
d

tanα− 1

De

(6) tanα− 1 =
sinα− cosα

cosα
=

sin(α− 45◦)

cosα cos 45◦

s így

b =
d cosα · cos 45◦

sin(α− 45◦)

mib®l

b = 9

S miután a− b = d, kapjuk:

a = b+ d = 40

c =
√

a2 + b2 = 41

Tehát a háromszög oldalai: a = 40 cm, b = 9 cm., c = 41 cm.
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